



Мария Митрохина, председатель Союза садоводов и огородников Углича:

– Нашему Союзу садоводов постоянно помогает глава Угличского района Сергей Маклаков, он оказывает большую поддержку. Вот и в этом году, уже в ближайшее время, нам обещали выделить 230 тысяч рублей, благодаря чему мы смогли бы решить ряд насущных проблем, имеющих в садоводческих товариществах. Мы планируем восстановить ограждения вокруг некоторых из них, как, например, в «Серебrenиковой даче-1», где часть сетки-рабицы была украдена, а также произвести ремонт отдельных дорог – подъездных путей к садам и находящихся на территориях садоводств – в «Колосе», «Дружбе», «Баскачах-1» и других.



Причём, по нашей просьбе в этом сезоне финансовые средства нам выделяют не в декабре, как раньше, а уже летом, в связи с характером намеченных работ. Последние годы зимнее поступление денег нас устраивало, потому что в это время было удобнее всего осуществлять чистку противопожарных прудов, но на этот раз такие работы не предполагаются, так как в этом направлении пока наведён порядок.

«Угличанин» №30 (483) от 03.08.2016 года

{comments on}{loadposition yandex-kнопка}